



ROMANIA

Parlamentul României

Camera Deputatilor



Nr. 4862A/27.06.2018

Întrebare

A1 USR 1870 - 27.06.2018

Către: Domnul Dănuț Andrușcă, Ministrul Economiei

De la: Mihai Cătălin Botez, Deputat USR, Circumscripția electorală nr. 39 Vaslui.

Obiectul întrebării: Obiective asumate prin programul de guvernare în domeniul economic

Sălmate domnule Andrușcă,

Județul Vaslui, pe care îl reprezint în Camera Deputaților, este unul dintre cele mai sărace din România, de aceea este important ca județul să beneficieze de măsuri de dezvoltare economică, acesta fiind unul dintre motivele pentru care vă adresez această întrebare. Pe de altă parte, sunt membru în comisia pentru politică economică a Camerei Deputaților, de aceea sunt obligat prin natura funcției pe care o ocup să acord o atenție specială activității dumneavoastră.

Studiind celebrul program de guvernare, asumat de echipa din care faceți parte, atunci când guvernul a fost investit, dumneavoastră v-ați asumat implicit implementarea măsurilor prezentate în acest program de guvernare în domeniul economic. Astfel, pentru precizia întrebărilor, vă redau, parafrazând, câteva dintre elementele prevăzute în acest program.

Primul obiectiv pe care vreau să vi-l amintesc este cel al creării unui program de investiții publice de tip greenfield, care ar facilita crearea unor platforme de preluare, sortare, condiționare, păstrare, ambalare și analiză a legumelor și fructelor. Printre altele mai sunt indicate modernizarea uzinei metalurgice de la Zlatna dar și dezvoltarea sectorului zootehnic prin construirea de abatoare.

De asemenea, unul dintre obiectivele asumate prin programul de guvernare este reindustrializarea României, un obiectiv ce ar trebui să fie constant asumat de guvernele României, indiferent de culoarea politică a acestora, în caz contrar, acestea trebuind să prezinte alternative pentru zonele care suferă de pe urma industrializării.



Date fiind informațiile prezentate mai sus, vă rog să îmi răspundeți la o serie de întrebări, care mă vor ajuta să îmi clarific modalitatea prin care acționați, mai ales luând în calcul faptul că nu există informații publice referitoare la activitatea dumneavoastră, și nu reușim să aflăm care sunt proiectele la care lucrați.

1. Care sunt progresele făcute în ceea ce privește obiectivul „reindustrializarea României”, exemplificând toate progresele și proiectele concrete implementate sau aflate în curs de implementare?
 2. Vă rog să îmi puneți la dispoziție o listă cu toate programele de investiții publice de tip greenfield, cuprinzând locația în care acestea au fost implementate, quantumul sumei investite și alte detalii care să cuprindă particularități ale programelor? Aici aș vrea să vă reamintesc zona comunei Matca, județul Galați, unde este mare nevoie de un depozit și o stație de sortare și ambalare. Vă rog să prioritizați o investiție în această zonă de care ar putea beneficia mai multe județe și ar ajuta mult producătorii locali.
 3. Județul Vaslui și zona regiunii Moldova sunt arii cu o calitate a vieții mai scăzute și cu un produs intern brut pe cap de locuitor mai scăzut decât media țării. Cum ați stimulat și ce proiecte ați implementat pentru ca zona Moldovei și județul Vaslui să crească PIB/locuitor?
 4. Ce progrese ați făcut în ceea ce privește modernizarea uzinei metalurgice Zlatna și pentru dezvoltarea sectorului zootehnic?
 5. De când portofoliul a fost ocupat de un reprezentant PSD, și până la redactarea răspunsului acestei întrebări, vă rog să îmi menționați concret, care sunt zonele care suferă de pe urma dezindustrializării și pentru care Guvernul a început programe de investiții și implementare de proiecte alternative.
- Vă rog să îmi răspundeți cât mai clar, în scris și să menționați unde este nevoie doar programe/proiecte ce se află în implementare și nu în stadiul de idee.

Data

27.06.2018

Cu respect,

Mihai Botez, Deputat USR

